С 16 августа по 30 сентября 2021 года проводится профилактическое мероприятие "Внимание-дети!"

В период с августа по сентябрь, когда дети возвращаются после летнего отдыха в населенные пункты с интенсивным движением транспорта на дорогах количество дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних увеличивается.

В целях восстановления у несовершеннолетних навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, для обеспечения безопасности дорожного движения проводится оперативно-профилактическое мероприятие, направленное на профилактику детского дорожнотранспортного травматизма.

Мамы и папы, бабушки и дедушки!
Примите все возможные меры для того,
чтобы Ваш ребенок не подвергал опасности свою жизнь и здоровье.
Интересуйтесь досугом вашего ребенка.
Напоминайте своим детям о правилах дорожного движения!

ОГИБДД МОтд МВД России «Кировградское»